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"ΟΡΚΙΖΟΜΑΙ ενώπιον του αληθινού θεού οικειοθελώς, ότι θέλω είµαι επί 
ζωής µου πιστός εις την Εταιρείαν κατά πάντα. Να µη φανερώσω το 
παραµικρόν από τα σηµεία και λόγους της, µήτε να σταθώ κατ'ουδένα 
λόγον η αφορµή του να καταλάβωσιν άλλοι ποτέ, ότι γνωρίζω τι περί 
τούτων, µήτε εις συγγενείς µου, µήτε εις πνευµατικόν ή φίλον µου. 
ΟΡΚΙΖΟΜΑΙ, ότι εις το εξής δεν θέλω έµβει εις καµίαν άλλην εταιρείαν, 
οποία και αν είναι, µήτε εις κανένα δεσµόν υποχρεωτικόν. Και µάλιστα, 
οποιονδήποτε δεσµόν αν είχα, και τον πλέον αδιάφορον ως προς την 
Εταιρείαν, θέλω τον νοµίζει ως ουδέν. 
ΟΡΚΙΖΟΜΑΙ, ότι θέλω τρέφει εις την καρδίαν µου αδιάλλακτον µίσος 
εναντίον των τυράννων της πατρίδος µου, οπαδών και των οµοφρόνων 
µε τούτους. Θέλω ενεργεί κατά πάντα τρόπον προς βλάβην και αυτόν τον 
παντελή όλεθρόν των, όταν η περίστασις το συγχωρήση. 
ΟΡΚΙΖΟΜΑΙ να µη µεταχειρισθώ ποτέ βίαν δια να συγγνωρισθώ µε κανένα 
συνάδελφον, προσέχων εξ εναντίας µε την µεγαλυτέραν επιµέλειαν να µη 
λανθασθώ κατά τούτο, γινόµενος αίτιος ακολούθου τινός συµβάντος. 
ΟΡΚΙΖΟΜΑΙ να συντρέχω, όπου εύρω τινά συνάδελφον, µε όλην την 
δύναµιν και την κατάστασίν µου. Να προσφέρω εις αυτόν σέβας και 
υπακοήν, αν είναι µεγαλύτερος εις τον βαθµόν, και αν έτυχε πρότερον 
εχθρός µου, τόσον περισσότερον να τον αγαπώ και να τον συντρέχω 
καθ'όσον η έχθρα µου ήθελε είναι µεγαλυτέρα. 
ΟΡΚΙΖΟΜΑΙ, ότι, καθώς εγώ παρεδέχθην εις την Εταιρείαν, να δέχωµαι 
παροµοίως άλλον αδελφον, µεταχειριζόµενος πάντα τρόπον και όλην την 
κανονιζοµένην άργητα, εωσού τον γνωρίσω Έλληνα αληθή, θερµόν 
υπερασπιστήν της πατρίδος, άνθρωπον ενάρετον και άξιον όχι µόνον να 
φυλάττη το µυστικόν, αλλά να κατηχήση και άλλον ορθού φρονήµατος. 
ΟΡΚΙΖΟΜΑΙ να µην ωφελώµαι κατ'ουδένα τρόπον από τα χρήµατα της 
Εταιρείας, θεωρών αυτά ως ιερόν πράγµα και ενέχυρον ανήκον εις όλον 
το έθνος µου. Να προφυλάττωµαι παροµοίως και εις τα λαµβανόµενα και 
στελλόµενα εσφραγιαµένα γράµµατα. 
ΟΡΚΙΖΟΜΑΙ να µην ερωτώ ποτέ κανένα των Φιλικών µε περιέργειαν, δια 
να µάθω οποίος τον εδέχθη εις την Εταιρείαν. Κατά τούτο δε µήτε εγώ να 
φανερώσω, ή να δώσω αφορµήν εις τούτον να καταλάβη, ποίος µε 
παρεδέχθη. Να υποκρίνωµαι µάλιστα άγνοιαν, αν γνωρίζω το σηµείον εις 
το εφοδιαστικόν τινος 
ΟΡΚΙΖΟΜΑΙ να προσέχω πάντοτε εις την διαγωγήν µου, να είµαι ενάρετος. 
Να ευλαβώµαι την θρησκείαν µου, χωρίς να καταφρονώ τας ξένας. Να 



δίδω πάντοτε το καλόν παράδειγµα. Να συµβουλεύω και να συντρέχω τον 
ασθενή, τον δυστυχή και τον αδύνατον. Να σέβωµαι την διοίκησιν, τα 
έθιµα, τα κριτήρια και τους διοικητάς του τόπου, εις τον οποίον διατρίβω. 
ΤΕΛΟΣ ΠΑΝΤΩΩΝ ΟΡΚΙΖΟΜΑΙ ΕΙΣ ΣΕ, ΩΩ ΙΕΡΑ ΠΛΗΝ ΤΡΙΣΑΘΛΙΑ ΠΑΤΡΙΣ, 
ΟΡΚΙΖΟΜΑΙ εις τους πολυχρονίους βασάνους Σου, ορκίζοµαι εις τα πικρά 
δάκρυα, τα οποία τόσους αιώνας έχυσαν και χύνουν τα ταλαίπωρα τέκνα 
Σου, εις τα ίδια µου δάκρυα, χυνόµενα κατά ταύτην την στιγµήν, και εις 
την µέλλουσαν ελευθερίαν των οµογενών µου, ότι αφιερώνοµαι όλως εις 
Σε. Εις το εξής Συ θέλεις είσαι η αιτία και ο σκοπός των διαλογισµών µου. 
Το όνοµά Σου ο οδηγός των πράξεών µου και η ευτυχία Σου η ανταµοιβή 
των κόπων µου. Η θεία δικαιοσύνη ας εξαντλήση επάνω εις τη κεφαλήν 
µου όλους τους κεραυνούς της, το όνοµά µου να είναι εις αποστροφήν, 
και το υπικείµενόν µου το αντικείµενον της κατάρας και του αναθέµατος 
των Οµογενών µου, αν ίσως λησµονήσω εις µίαν στιγµήν τας δυστυχίας 
των και δεν εκπληρώσω το χρέος µου. Τέλος ο θάνατός µου ας είναι η 
άφευκτος τιµωρία του αµαρτήµατός µου, δια να µη µολύνω την αγνότητα 
της Εταιρείας µε την συµµετοχήν µου." 


